

全員協議会会議録

- 1 日 時 令和4年9月14日（水）
12時59分開会 13時21分閉会
- 2 場 所 議 場
- 3 出席議員 深沼達生、川上 均、山下清美、中河つる子、鈴木孝寿、佐藤幸一、
西山輝和、口田邦男、中島里司、奥秋康子、加来良明、高橋政悦（欠席）
議長： 桜井崇裕
- 4 事務局 事務局長：田本尚彦、次長兼総務係長：川口二郎
- 5 議 件
 - (1) 議会費の決算概要、各会計決算認定の進め方について
 - (2) 意見書案の協議について
 - ・国土強靱化に資する社会資本整備等に関する意見書（案）
 - (3) 議会運営委員会からの報告事項について
 - ・模擬議会の開催について
 - ・議会モニター会議について
 - (4) その他
- 6 会 議 録 別紙のとおり

桜井議長：一般質問大変ご苦労さま。それでは引き続き全員協議会を開催する。議件についてはお手元に配布のとおりである。明日から始まる特別委員会、決算についてである。順番に会議を進めていく。

(1) 議会費の決算概要、各会計決算認定の進め方について

桜井議長：まず、議会費の決算概要、各会計決算認定の進め方について、事務局より説明を願う。

田本局長：(令和3年度議会費の決算概要を決算書に基づき説明)

川口次長：(令和3年度議会費の決算概要を主要政策成果表に基づき説明)

田本局長：(令和3年度各会計の決算認定の進め方について資料に基づき説明)

桜井議長：議会費の決算概要、また、会計決算認定の進め方について事務局より説明があったが、これについて何か質問があれば受けるが、ないか。

(なしとの声あり)

桜井議長：職員給与特別委員会は昨年の3月16日に委員会調査の中間報告を行い、現在継続中であることから、これに関わる質疑は慣例により行うことができないことになっているので、その点を確認したいと思う。我々の任期もあとわずかであるが、最終的に委員会の最終報告も必要になってくるかと思うが、今回の会計認定においては、こういう対応にしていきたいと思うがよろしいか。

(はいとの声あり)

(2) 意見書案の協議について

桜井議長：それでは、次に意見書案の協議について進めて参る。国土強靱化に資する社会資本整備等に関する意見書案はお手元に配布のとおりであるが、これについて所管の総務産業常任委員会の鈴木委員長から説明を願う。

鈴木議員：総務産業常任委員会で見たとおり、毎年出ている部分でもあるし今回は議長会からということも勘案して、このまま意見書として提出していきたいと思う。

桜井議長：只今、委員長の報告のとおりである。9月定例会最終日に提案されるので、よろしく願います。

(3) 議会運営委員会からの報告

桜井議長：次に議会運営委員会からの報告に移る。模擬議会の開催についてと議会モニター会議について、議会運営委員長より説明をお願いします。

中島議員：模擬議会の開催について、開催日については10月18日、午後1時30分からこの場所で開催する予定を組んでいる。そこに至った経過については、6月28日に議

長と私が授業に参加、9月13日は議長名で町執行側に協力要請文を手渡してきている。昨日は高校生が議会を傍聴されている。9月20日に高校から質問通告を受けて町執行側に伝達をし、10月4日高校側に答弁要旨を送付予定である。そして、午後1時30分から模擬議会リハーサル。これについては全議員の対応としたいと思うので、ご協力よろしく願います。10月4日、18日の日程については事務局から改めて連絡をするので、よろしく願います。次に議会モニターについて説明する。議会モニター会議の開催については、今年度、未だ開催していなかったが、10月末から11月中旬くらいまでの日程で実施したいと思っている。モニター会議のテーマについて検討しているところである。以上2点議運からの報告とさせていただきます。

田本局長：只今説明頂いた中で、10月4日の高校でのリハーサルであるが、事前にお伝えしている中では、1時15分、清水高校集合とお伝えしていたと思う。昨年もそのような説明をしていたが、実際の開始時間を再確認すると、1時30分が実際のリハーサルのスタートで、その前段の15分間は高校生の方で体育館に机を運んだり、準備をしたりというところがあって、このへんについては改めて集合時間等こちらからご案内する時間に沿って準備、対応していただければと思うので、よろしく願います。

桜井議長：模擬議会の開催説明と議員の皆さんに協力要請があった。議会モニターについては日程調整と会議のテーマについて検討しているという報告であった。これに関して何かご意見があればお受けしたい。

(なしとの声あり)

桜井議長：それでは、その他に移る。皆さんから何もなければ、執行側から協力要請等があるので事務局から報告願う。

田本局長：その前に今後の予定を報告する。それぞれの常任委員会の方で議会報告会の検討項目について検討いただいているところである。内容について各委員会の方で確認していただいた後、全体の報告書をまとめることになるが、それに合わせて再度、議会運営委員会、全員協議会の日程を調整していく必要があると思う。11月の議会だよりによりその内容を掲載することを目安に考えているので、その前段となる10月4日の高校での模擬議会リハーサルの後に議会運営委員会、10月18日の模擬議会の後に全員協議会で報告書内容の確認をしていただくような準備ができればと考えているので、改めて連絡をしたいと思う。それでは、執行側より情報提供、できればご協力いただければという案件2つ預かっているので、全員協議会のその他のその他ということで、若干説明をさせていただきます。

田本局長：(マイナンバーカード申請のご案内について資料に基づき説明)

田本局長：(北海道地域防災マスター認定研修会について資料に基づき説明)

桜井議長：以上で議件は終わりました。冒頭説明すべきであったが、高橋副議長において欠席の申し出があり許可しているところである。これで全員協議会を終了する。

【閉会 13:21】